



**МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«СУЛТАНЯНГИОРТОВСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №2»**

Адрес: 368430, Республика Дагестан, Кизилюртовский р.,  
с. Султаниянгиорт, ул. Буганова, д. 1»а»

Телефон: +79285499512  
E-mail: sult.sosh2@mail.ru

### Отзыв

о педагогической ценности каждого представленного на сайтах и в сетевых сообществах материала, размещенных учителем русского языка и литературы Шамхаловой Моси Микаиловне, за межаттестационный период.

На страницах блогов и различных сайтах в сети интернет воспитатель публикует наиболее интересные материалы, статьи, методические разработки по различным образовательным проблемам.

[https://sultan.dagestanschool.ru/?section\\_id=249](https://sultan.dagestanschool.ru/?section_id=249)

<https://multiurok.ru/id23682964/files>

<https://infourok.ru/user/shamhalova-mosi-mikailovna>

<https://infourok.ru/user/shamkhalova-mosi-mikailovnaovna2>

На этих сайтах была предоставлена методическая разработка на тему: «Знаки препинания в сложных предложениях с разными видами связи».

Была составлена методическая разработка, целью которой была активизация имеющихся знаний педагогов и создание благоприятного эмоционального климата в педагогическом сообществе.

Методическая разработка «Предания как поэтическая автобиография народа» представляет собой открытый урок, который дает возможность присоединиться к данной теме ученикам и и выработать у них интерес к поэзии.

Методическая разработка «Вся моя биография – в моих сочинениях. Слово о Тургеневе» может использоваться как готовый открытый урок для учителей русского языка и литературы не только этой школы, но и других школ.

Методическая разработка «Талисман страны гор» отражены вехи творчества Ф.Алиевой. Данный урок демонстрирует мастерство учителя при реализации межпредметных связей обучения литературе. Данная разработка может быть полезна как учителям при проведении уроков и внеклассных мероприятий в рамках предметных недель.

Методическая разработка «Понятие о сложном предложении» можно использовать как домашнее задание, самостоятельную работу, а так же и для подготовки к диагностическим работам, в качестве тем для устранения пробелов.



Актуальность данных тем не вызывает сомнений. Ценность данных разработок в необходимости и важности применения народной мудрости в профессиональной деятельности. Автор использовал многочисленные литературные источники.

Работы отвечают требованиям, предъявляемым к написанию конспектов: логична по структуре, насыщена по содержанию материала, полезна с точки зрения повышения профессионального уровня педагогов.

Данные работы, которые Шамхалова Моси Микаиловна опубликовала на различных педагогических сайтах могут быть рекомендованы для использования среди педагогов дошкольных учреждений.

Представлены как материалы, демонстрирующие новые знания и способы действия в той предметной области, в которой специализируется педагог. Данные материалы являются актуальными и полезными.

**Зам. директора по УВР МКОУ «Султанянгиюртовская СОШ №2»**

**Гаджибекова А.Г.** *А.Г. Гаджибекова*